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Poznámky k  účtovnej závierke k 22 06 2018

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE

Obchodné meno a sídlo spoločnosti:
VoBo servis, s.r.o.
SNP 34
93532 Kalná nad Hronom
IČO: 44 305 851
(ďalej len Spoločnosť)

Priemerný počet zamestnancov 
Informácie o počte zamestnancov spoločnosti sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce úč-

tovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 0
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho:

0 0

počet vedúcich zamestnancov 0 0

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka spoločnosti k 22.06.2018 je zostavená ako riadna účtovná závierka spoločnosti ku vstupu
do konkuzu podľa zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 01.01.2018 do
22.06.2018.

            

B. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM  CELKU

Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku.

C. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH  

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka bola zostavená ku dňu vstupu do  konkurzu 22.06.2018.

          Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

(b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok
Dlhodobý majetok  nakupovaný sa oceňuje  obstarávacou cenou,  ktorá  zahŕňa cenu obstarania  a  náklady
súvisiace s obstaraním (clo,  prepravu,  montáž,  poistné a pod.).  Súčasťou obstarávacej  ceny nie sú úroky
z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku
do prevádzky.

Dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je nižšia ako 2400 EUR 
sa odpisuje jednorazovo do spotreby (služby) v mesiaci obstarania.

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej  doby jeho používania
a predpokladaného  priebehu  jeho  opotrebovania.  Odpisovať  sa  začína  mesiacom v ktorom  bol  uvedený
dlhodobý majetok do užívania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je nižšia ako
1700 EUR považuje Spoločnosť za zásoby a účtuje ho do spotreby dňom obstarania. Majetok získaný formou
finančného leasingu  sa odpisuje počas doby trvania leasingu mesačne. Účtovný a daňový odpis pri uvedenom
hmotnom majetku sa rovnajú. Pozemky sa neodpisujú. 

(c)
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Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá obsahuje cenu obstarania a náklady súvisiace s
obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej
ceny. Nakupované zásoby sú oceňované váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

(d) Pohľadávky
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou.

(e) Peňažné prostriedky a ceniny
Peňažné  prostriedky  a  ceniny  sa  oceňujú  ich  menovitou  hodnotou.  Zníženie  ich  hodnoty  sa  vyjadruje
opravnou položkou.

(f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(g) Rezervy
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku
na základe  vyúčtovaní  v predchádzajúcich  obdobiach.  Spoločnosť v účtovnom období  tvorila  rezervy na
účtovnú uzávierku, poistenie majetku.

(h) Záväzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou

cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky
v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

(i) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
       Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie    
       zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(j) Leasing
       V prípade zmlúv o finančnom leasingu  uzatvorených po 1.1.2004 vykazuje ako svoj majetok nájomca, pričom
       cena obstarania  sa rovná cene obstarania zistenej u prenajímateľa + technické zhodnotenie.
 
(k) Cudzia mena

Majetok  a  záväzky  vyjadrené  v  cudzej  mene  sa  prepočítavajú  na  slovenskú  menu  kurzom určeným  v
kurzovom lístku Národnej banky Slovenska platným ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v účtovnej
závierke platným ku dňu,  ku ktorému sa účtovná závierka  zostavuje  a účtujú sa  s vplyvom na výsledok
hospodárenia.

(l) Výnosy
       Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty,
       bonusy, skontá, dobropisy a pod.).

D. INFORMÁCIE O  VÝŤAŽKU ZO SPEŇAŽENIA MAJETKU. 

Nie sú žiadne.

E. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA 
ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY
Po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka spoločnosti nenastali žiadne udalosti, ktoré majú významný 
vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva.

F. OSTATNÉ

Uznesením Okresného súdu Nitra, sp. zn. 31K/5/2018 zo dňa  22.06.2018, zverejnenom v Obchodnom vestníku
OV č. 120/2018  bol na majetok dlžníka spoločnosti VoBo servis s.r.o. vyhlásený konkurz. 

2



Poznámky Úč POD 3 - 04     2 0 2 2 6 7 0 8 1 5

3


	A. Informácie o účtovnej jednotke
	Obchodné meno a sídlo spoločnosti:
	Priemerný počet zamestnancov
	Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

	
	C. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach
	D. Informácie o  VÝŤAŽKU ZO SPEŇAŽENIA MAJETKU.
	E. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, do dňa zostavenia účtovnej závierky

